
Odpadna ZDRAVILA  

Občani lahko oddate odpadna zdravila v Zbirnem centru, na akcijah zbiranja 

nevarnih odpadkov, v lekarnah in specializiranih prodajalnah brezplačno  

 

Uredba o ravnanju z odpadnimi zdravili (Ur.l. RS št. 105/2008) določa pravila ravnanja ter pogoje za 
zbiranje in odstranjevanje neuporabnih zdravil in ostankov zdravil (odpadna zdravila). 
 
OSTANKI ZDRAVIL so zdravila, ki so končnemu uporabniku ostala po uporabi zdravil in jih končni uporabnik 
ali njihov imetnik zavrže, namerava zavreči ali mora zavreči. 
 
NEUPORABNA ZDRAVILA so neuporabna zdravila, embalirana za končno uporabo, ki so bila dana v promet, 
vendar jih je treba zavreči zaradi preteka roka uporabnosti ali drugih razlogov. 
 
Embalaža je embalaža v skladu s predpisom, ki ureja ravnanje z embalažo in odpadno embalažo. Izraz 
embalaža ustreza izrazu OVOJNINA v skladu s predpisi, ki urejajo zdravila. 
 
STIČNA OVOJNINA je vsebnik ali druga oblika ovojnine, ki je v neposrednem stiku z zdravilom. 
 
ODPADNA ZDRAVILA so neuporabna zdravila in ostanki zdravil, vključno z njihovo stično ovojnino in 
embalažo, ki ovija stično ovojnino neuporabnega zdravila ali ostanke zdravil. 
 
Pravila ravnanja pri prepuščanju in oddajanju odpadnih zdravil 
 

- Končni uporabnik ne sme prepuščati odpadnih zdravil izvajalcu javne službe (v nadaljevanju: IJS) 
kot mešani komunalni odpadek. 
 

- Končni uporabnik lahko odpadna zdravila prepušča IJS v zbirnih centrih ali v premičnih zbiralnicah 
nevarnih ločeno zbranih frakcij komunalnih odpadkov ne glede na vrsto odpadnih zdravil ali 
njihovo maso, če so ločena od drugih odpadkov in zaprta v originalno stično ovojnino ali drugo 
ovojnino tako, da ob prepuščanju ne onesnažuje okolja in opreme zbirnega centra. 
 

- Končni uporabnik lahko odpadna zdravila prepusti imetniku dovoljenja za opravljanje prometa z 
zdravili na drobno v posebnih zabojnikih za odpadna zdravila, ki so v sklopu njegovega poslovnega 
prostora. Odpadna zdravila morajo biti ločena od drugih odpadkov in med seboj, tako da so zaprta 
v originalno stično ovojnino in da ob prepuščanju ne onesnažujejo okolja in opreme imetnika 
dovoljenja za opravljanje prometa z zdravili na drobno. 
 

- Končni uporabnik mora odpadna zdravila, ki se morajo v skladu z navodilom za uporabo zdravil 
kot neuporabljena vrniti v lekarno, prepustiti osebi lekarne ali imetnika dovoljenja za 
opravljanje prometa z zdravili na drobno, pooblaščeni za izdajo zdravil na zdravniški recept. 
 

- Končni uporabnik mora odpadna zdravila hraniti ločeno, tako da se ne mešajo z drugimi odpadki. 
 
Obveznosti izvajalca javne službe 
 

- IJS mora zagotoviti, da je končnim uporabnikom za odpadna zdravila dana možnost prepuščanja v 
zbirnih centrih ali premični zbiralnici nevarnih frakcij. 
V zbirnem centru – CENTRU ZA RAVNANJE Z ODPADKI VRHNIKA je nameščen 120 litrski 
zabojnik za prepuščanje odpadnih zdravil. Oddaja odpadnih zdravil ja možna od ponedeljka 
do petka od 7.00 do 15.00 ure in v soboto od 8.00 do 16.00 ure, ko je CRO Vrhnika odprt za 
občane.  
 
Zabojnik za odpadna zdravila je ustrezno označen ter ustrezne kakovosti in oblike, da onemogoča 
odtujevanje prepuščenih zdravil iz njega ter da je zagotovljeno varovanje zdravja ljudi in okolice 
prostora.  

 
- IJS mora vsa odpadna zdravila, ki jih zbere kot ločeno zbrano frakcijo komunalnih odpadkov, 

oddati zbiralcu zdravil brez zahteve za plačilo. 
 



Odpadna zdravila se zbirajo in predelujejo oz. uničujejo (visokotemperaturni sežig) v skladu z Uredbo o 
ravnanju z odpadnimi zdravili. 
 
Malomarno odvržena zdravila naredijo nepopravljivo škodo okolju, živalim in ljudem, zato ravnajte z 
odpadnimi zdravili odgovorno. Oddajte jih v Zbirnem centru, na akcijah zbiranja nevarnih odpadkov, v 
lekarnah in specializiranih prodajalnah. Ker so odpadna zdravila lahko nevarna, jih nikar ne odlagajte 
skupaj z mešanimi komunalnimi odpadki, saj s spiranjem lahko pridejo v podtalnico.  
 
Na Komunalnem podjetju Vrhnika smo v okviru akcij zbiranja nevarnih odpadkov v zadnjih trinajstih letih 
zbrali 4629 kg odpadnih zdravil. Akcij zbiranja nevarnih odpadkov se vsako leto udeleži v povprečju 15 % 
gospodinjstev. Poskrbite torej, da boste odpadna zdravila oddali na pravem mestu.  
 

 

Javno podjetje Komunalno podjetje Vrhnika, d. o. o. 


